



[ПЕРЕМЕНА]

25 ОКТЯБРЯ 2016 ГОДА № 1

1 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Тот не забудится, кто спрашивает. (Итальянская)

Одна птица в руках стоит двух в кустах. (Английская)

Не суки журавля в небе, дай синицу в руке.

(Русская).

После обеда приходится платить. (Английская).



Народная мудрость

Красна птица первом, а человек ученьем.

[Русская пословица](#)

Мудрец известен знаниями, а не происхождением.

[Ассирийская пословица](#)

Спросить - минутный стыд, не спросить - стыд на всю жизнь.

[Японская пословица](#)

Сентябрь ладошкою кленовой,
В багряной росписи стучит.
Мы снова встретились со школой,
Эвоночек первый прозвенит.
За парты сядут первоклашки,
Войдут в мир знаний, в новый класс.
Причёски, белые рубашки...
Нарядней нет, ребята, нас!
За лето стали все взрослее,
С волнением смотрим в новый год.
Что ж, в добрый путь, друзья, смелее!

Нас высший балл с надеждой ждёт!
Всемирный День знаний – так история
обозначила первое сентября. Всемирный,
потому что именно школа как один из главных
социальных институтов, объединяющий
детей в прошлом и взрослых в будущем,
собирает в этот день практически всё
население планеты.

Традиционно 1 сентября в нашей школе
проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. А в этом году таких
линеек было три: в спортивном зале школы
собрались ученики 1, 10 и 11 классов, их
родители, учителя, администрация школы и гости. В красивом вальсе крутились старшеклассницы и мальчики-первоклашки, а юноши крутили робких первоклассниц с большими бантиками, похожими на красивые белые бабочки. Директор школы – Галина Григорьевна Невская поздравила ребят с началом нового учебного года и пожелала успехов в учёбе.

В это же самое время в актовом зале школы тоже прошла торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Организатором мероприятия выступил 9 "А" класс и его классный руководитель Прохоровская Н.Ю. После приветствия зазвучал гимн. Завуч школы Долженкова Е.В. пожелала ученикам достичь всего задуманного, успешно сдать экзамены и поступить в желаемые учебные заведения. Традиционный первый звонок в конце праздника подали Роман Рязанов(9А) и Сладкова Анастасия.(8Б).

Завершилась линейка увлекательной беседой о незаменимой профессии учителя, которую провела психолог школы Семёнова Н.В.

А в 12 часов дня для учеников начальной школы на торжественной линейке вновь звучал первый звонок. Обычно шустрые и шумные, путающиеся под ногами у старшеклассников, наши младшие товарищи вдруг примиолкли. Со взрослой серьёзностью слушали они напутствия завуча школы Филиновой Н.В. и своих любимых учителей, дружно обещали хорошо учиться, познавать окружающий мир и уважать взрослых.

А потом все ученики разошлись по своим классным кабинетам на самый первый в этом учебном году урок – классный час. Ученики 1-7 классов размышляли над темой: "Любовь к Родине начинается с семьи", а старшеклассники (8-11 кл.) думали над тем, какой должна быть их будущая профессия. К ученикам 10а класса на этот урок пришли молодые специалисты "Еврохима". Они рассказывали о своей работе на ведущем предприятии нашего города.



ЭТНОКУЛЬТУРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ В КИНГИСЕППЕ

З сентября в нашем городе состоялся третий этнокультурный фестиваль Ленинградской области "Россия – созвучие культур". Участниками фестиваля стали не только районы 47 региона, но и представители всех субъектов Северо-Западного федерального округа, в том числе Мурманской, Архангельской, Вологодской, Псковской, Новгородской и Калининградской областей, республик Коми и Карелия, города Санкт-Петербурга. Девиз фестиваля: "Мы разные – и в этом наше богатство, мы вместе – и в этом наша сила". Участниками фестиваля стали и ученики 11б класса нашей школы. Мы спросили у них, какова цель этого общего праздника?

Вот, что услышали в ответ: "Главная цель – возрождение, сохранение и развитие наследия народов, укрепление духовного единства жителей Северо-Запада России".



ЧИТАЕМ БЛОКАДНУЮ КНИГУ

Блокада...Как далеко это слово от наших мирных светлых дней.

В далеком сентябре 1941 года началась блокада Ленинграда.

В этом году 8 сентября вся страна отмечает 75-летие этого трагического события. В нашей школе в честь этой знаменательной даты прошла патриотическая акция «Читаем блокадную книгу Даниила Гранина и Алексея Адамовича».

На первом уроке в каждом классе все: от первоклассников до выпускников – читали отрывки из этой книги. Еще и еще раз вспомнили о том тяжелом периоде,

о подвигах простых ленинградцев, почтили их память минутой молчания.

Мы поняли, как важно помнить, как страшна и ужасна война, что надо стремиться к миру и беречь его. Молодому поколению трудно представить тяготы и лишения войны.

Особенно дороги такие книги, авторы которых являются живыми свидетелями, современниками, участниками тех событий. Блокадное время представлено в книге в хронологическом порядке, поэтому она и называется: «Блокада: день за днем». И было таких страшных дней – 900!

Мы еще раз почтили память наших дедов и прадедов, наших героических соотечественников, ставших для все-



ДЕНЬ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

9 сентября для учащихся 5-7 классов прошёл День правовых знаний. В актовом зале школы перед школьниками выступила инспектор ИДН, которая напомнила всем о правилах поведения на улице и в общественных местах, о недопустимости курения и употребления спиртных напитков, о времени, до которого школьники могут находиться на улице без родителей.

А инспектор ГИБДД рассказала о нарушениях правил дорожного движения учащимися нашей школы, вместе с ребятами проговорила основные законы уличного движения для школьников и показала документальный фильм о том, что бывает с теми, кто нарушает ПДД.



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ "ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК"

По инициативе участников Акции "Всероссийский экологический субботник "Зелёная Россия", который прошёл впервые 31 августа 2013 года и объединил 2 600 000 неравнодушных граждан,

было создано общероссийское экологическое движение "Зелёная Россия". С тех пор "Всероссийский экологический субботник" проводится ежегодно. 9 сентября ученики 5а, 6а и 8а классов приняли участие в таком

субботнике. Они убирали опавшую листву на территории школы, обрезали ветки деревьев и кустарников, собирали мусор. Благодаря работе ребят территория нашей школы стала чище.



18 СЕНТЯБРЯ – ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ВЫБОРОВ



18 сентября, в единый День голосования, клуб "Кингисеппский волонтёр" помогал в организации выборов. Волонтёры, в числе которых были и наши учащиеся 10-х классов, помогали пожилым людям, встречали и провожали их до избирательных участков, расположенных в здании нашей школы, организовывали интерактивные игры

для детей. А члены Совета учащихся приняли участие в квесте "Я выбираю", который проходил в течение 2 часов по всему нашему городу. Это игра на умение быстро сориентироваться и найти нужное место в городе, правильно ответить на вопросы и не потерять при этом своих товарищей.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ШКОЛЬНОГО СТАДИОНА

13 сентября 2016 года на-
долго запомнится всем уче-
никам нашей школы и жите-
лям близлежащих домов. В
этот день прошла торжес-
твенная церемония открытия
современного многофунк-
ционального стадиона, где
приняли участие первые
лица Кингисеппского рай-
она. Грандиозное мероприя-
тие началось с парада
спортсменов нашей школы
и официальной части с под-
нятием флагов Российской
Федерации, Кингисеппского
района и З-й школы, исполн-
ением гимна РФ и поздра-
вительных слов.

Затем перед собравшимися
выступили наши талантли-
вые девчонки и мальчиш-
ки. Ребята продемонстриро-
вали свои умения в дзюдо,
волейболе, футболе, баскет-
боле, гимнастике и даже
черлидинге! Надо сказать,
что нам, учащимся З-й
школы, очень повезло. От-
крытое физкультурно-
оздоровительное соору-
же-

ние получилось действи-
тельно масштабным, оно
включает в себя освещён-
ную площадку для мини-
футбола, легкоатлетиче-
скую беговую дорожку,
площадки с оборудовани-
ем для занятий баскетбо-
лом и волейболом, а также
гимнастический комплекс.
Все собравшиеся на от-
крытии люди уверены, что
этот стадион пустовать точ-
но не будет!

А кульминацией мероприя-
тия стало символическое
зажжение «олимпийского
огня» главой администра-

ции МО «Кингисеппский
муниципальный район»,
Виктором Эвальдовичем
Гешеле, который дал старт
соревнованиям на новой
многофункциональной
спортивной площадке
КСОШ № 3, нашей новой
гордости. Несли
«олимпийский» огонь наши
выдающиеся спортсмены.
Мы с удовольствием будем
заниматься на этом пре-
красном стадионе, где точ-
но знаем, вырастут буду-
щие чемпионы нашей шко-
лы, а возможно, и страны!



Поздравление Гешеле
Виктора Эвальдовича

**«Спорт
формирует
культуру
оптимизма,
культуру
бодрости»**
Анатолий
Васильевич
Луначарский

НАШИ УСПЕХИ



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

Подведены итоги муни-
ципального этапа Все-
российского конкурса
сочинений.
Чемоданова Кристина
стала победителем, её
работа отправлена на
следующий

(региональный) тур кон-
курса.
Призёры: Балюк Алекс-
андр – 6б класс, Анто-
нова Валерия – 8б класс,
Калинина Елизавета –
10Б класс.
Поздравляем! Молодцы!

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

С Днём учителя!
В день осенний, когда у порога
Задышали уже холода
Школа празднует День педагога –
Праздник мудрости, знаний, труда.
День учителя! Вслушайтесь сердцем
В эти звуки, что дороги нам.
Всем, что связано с юностью, детством
Мы обязаны учителям!
Горечь первой досадной ошибки,
Сладость первых нелёгких побед –
Пусть же всё отразится в улыбке,
Излучающей мудрость и свет..
Жизни, чуткости, правде учите
Наши души и наши умы.
Всё, что в жизни вы нам зададите,
Постараемся выполнить мы!

Быстро пробежал суетливый и ласковый сентябрь. Золотом листвопада встретил нас октябрь. Радует глаз убранство природы, вливается в лёгкие свежий прохладный воздух, и поёт душа... В это самое время празднует наша великая страна не менее великий праздник – День учителя. День второй мамы. И чем старше становятся дети, тем всё больше времени проводят в школе, под чутким руководством своих любимых учителей.

Ранним утром 5 октября в вестибюль нашей школы был по-особенному убран и украшен. Входящий в школу учителей добрыми словами и песнями встречали ученики 11-х классов и приглашали... в салон Магии, где работали гадалки, экстрасенсы и колдуны высших рангов. Они предсказывали каждому педагогу будущее, совершали магические обряды и дарили волшебное яблоко и бабочку на удачу.



А после уроков учителей пригласили на концертную программу "Учитель – ученик – дружба", где во всех номерах совместно участвовали и педагоги, и ученики. А ещё за правильные ответы учителя по-



Выступление 3-х классов



**"Вся гордость
учителя в
учениках, в
росте
посеянных им
семян."**
**Дмитрий
Менделеев**

лучали пятёрки. Отличницами стали учителя английского языка Иофа Е.Ю. и Соколова А.В.

В финале программы директору школы вручили "бабочку удачи" для всего коллектива. А потом – традиционное фото всего педагогического коллектива и учеников, присутствующих на празднике.

Шульга К., Антонов А., 9А кл.



СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

20 сентября прошли муниципальные соревнования по лёгкой атлетике в рамках 52-й Спартакиады школьников Ленинградской области. Команда 7в класса стала победительницей. Наши ребята 27 сентября представляли Кингисеппский район на соревнованиях в области. Подготовили чемпионов учитель физической культуры Кабринская И.В.

Поздравляем ребят и учителя!



С 27 сентября по 4 октября проходили муниципальные соревнования по мини-футболу. Команда ба класса заняла 2-е место. Подготовила ребят учитель физической культуры Рогатых Н.С.

Поздравляем ребят и учителя!

30 сентября состоялся традиционный Кросс памяти героя Советского союза А.Иванова. Наши результаты:

- 1 место – Бахтина Анастасия 7В класс
- 2 место – Яблоков Александр 4А класс, Бахтина Дарья 7В класс, Георгиевская Олеся 3Б класс
- 3 место – Егоров Николай 9А класс

Поздравляем!

БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО

29 сентября сборная команда 6-х классов приняла участие в конкурсе Юных инспекторов дорожного движения "Безопасное колесо". Ребята стали победителями на станции "Знание основ оказания первой помощи" и заняли 2 место на станции "Безопасность жизни и деятельности"

Молодцы! Так держать!



Редактор: Селюта И.Ю.

Корректор: Прохоровская Н.Ю.

Редколлегия: Вёрстка газеты Сванидзе Г.С.

Тираж газеты -35 экз.